

党旗领航风帆劲

——丰山铜矿机修车间党员用行动推进提质增效

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。丰山铜矿机修车间党支部用习近平新时代中国特色社会主义思想筑牢支部政治堡垒,牢固树立“四个意识”,坚持党建融中心,提升服务促发展,持续推进市场化对标与全面深化改革工作,取得可喜成绩。1至10月份,该车间完成产值158.04万元,创历史新高,其中人均年产值同比增长1.37万元,主要指标均提前完成全年奋斗目标。



车间党支部书记进班组向职工宣讲深化改革任务。

矿设备维修及维护保养、金属加工及部分大、中型设备安装工作,是该矿的一个辅助生产的服务单位,该车间始终以最优服务态度、最优服务质量、最优服务效率赢得用户的满意与认可。该车间支部委员、主任刘权斌说起身边党员,敬佩之情溢于言表:“我们党员在‘急难险重’任务面前,都能主动站出来。他们个个都是好样的,始终保持着共产党员的本色。”

10月28日晚上,当人们沉浸在梦乡的时候,刘权斌突然接到了矿调度打来的电话,通知他选矿脱水泵房电机出现故障,急需组织人员进行抢修。

接到指令后,车间党支部一班人率先第一时间到达现场,进行巡检,问题诊断。原来是白天外委施工队在脱水污水池这边作业,误将以前因生产需要特意封堵的水沟疏通了,导致生产水流进水泵房,淹没了泵房电机等设备。故障原因查明,该车间立即组织人员利用潜水泵紧急排水,党员电工阮畅、刘进锋立即对泵房机电设备进行故障抢修,另一名党员范学兵与其他几名职工一道对水泵更换油脂等维护保养。深秋的夜晚,山沟里虽然气温骤降,但大家全身都被汗水湿透了,为了生产顺利进行,大家全身心地投入到抢修工作中,直到设备恢复了正常,选矿流程通畅了,大家才放心地迎着星光回家。

党员带头 立足岗位比贡献

以往井下设备有故障通过打电话通知,维修工就乘罐入井前往维修,这样非常影响生产效率。车间通过持续推进市场化对标工作,贯彻落实公司“双百行动”全面深化改革工作要求,变“坐诊”为“巡诊”,实行维修工井下跟班值守,与生产作业人员同步上下班,及时处理设备故障,提高生产效率。廖家乐说,刚开始推行维修工井下值班时,班组维修工持有很大意见,认为跟班井下作业时间长,较以往工作强度大,班组职工服务生产的情绪不是很好。哪里工作最苦,哪里就有共产党员,哪里就有党旗飘扬。关键时刻,班组党员以身作



党员开展修旧利废维修电动阀门。



党员技师徐新红与职工交流焊接技术。

修,这样非常影响生产效率。车间通过持续推进市场化对标工作,贯彻落实公司“双百行动”全面深化改革工作要求,变“坐诊”为“巡诊”,实行维修工井下跟班值守,与生产作业人员同步上下班,及时处理设备故障,提高生产效率。廖家乐说,刚开始推行维修工井下值班时,班组维修工持有很大意见,认为跟班井下作业时间长,较以往工作强度大,班组职工服务生产的情绪不是很好。哪里工作最苦,哪里就有共产党员,哪里就有党旗飘扬。关键时刻,班组党员以身作

则,带头执行规章制度,跟职工交心谈心,脏活累活抢着干,用实际行动感染身边人,用实际行动带动身边人,最终化解了矛盾,统一了思想,提升了工作效率。

党旗领航风帆劲,强基固本铿锵行。“只要我们以创新的思想、无畏的勇气、十足的干劲,展现新时代党员智慧、风采和力量,深化改革目标就一定能够实现,必将迎来一个美丽的矿山。”丰山铜矿机修车间党支部书记廖家乐坚定地說道。

(刘鑫涛 潘波)

鑫诚公司公益助困阳新军垦橘农

11月30日,鑫诚公司联合金谷公司和赤马山留守处等单位,赴阳新县军垦农场开展爱心公益采摘活动,帮助当地困难橘农销售柑橘。

近期,黄石相关媒体报道了阳新县军垦农场21岁的大学毕业生张怡娜返乡承包橘园创业,今年种植的柑橘丰收却严重滞销,而亲人

患癌症急需治疗费用的消息后,鑫诚公司内部掀起了爱心潮。为帮助创业大学生销售柑橘,该公司开展“精准扶贫、公益助困、爱心采摘”共建帮扶活动,组织职工实地采摘和购买柑橘,实实在在为阳新军垦橘农提供力所能及的帮助。

(李煌)

医保公司举办道德讲堂

近日,湖北医保公司举办了一场主题为“诚信”的道德讲堂。医保公司职工和医保党委管理的投资公司、公司综合办等部门党员干部20余人参加了活动。

在讲堂上,医保公司党委负责人结合亲身体会举事例、讲道理,全面阐述了举办道德讲堂的重要意义,并对活动开展提出了具体要求。大家集体学习了中国有色集团和集团公司企业文化知识,集

团公司优秀共产党员吴燕华介绍了如何在干好本职工作之余做到照顾家庭、关爱老人、管好孩子。医保公司、投资公司负责人和党员职工代表分别分享了诚信经典故事、畅谈个人心得体会,全体党员干部职工还书写了对诚信的感悟寄语相互交流传阅,最后道德讲堂在合唱《感恩的心》歌声中落下帷幕。

(黄海滨 郭卫华)

大江房地产公司物业为居民解忧

12月6日,大江房地产公司物业管理工作人员积极处理解决居民日前反映“金花四期”小区内主干道沿线排水沟盖板破损的问题。

该公司物业工作人员到现场对所有的主次排水沟盖板进行检查确认,对破损及存在安全隐患的

水泥沟盖板进行集中清理、更换。经过近两小时的冒雨奋战,物业人员将小区内所有存在安全隐患的水泥沟盖板全部更换一新。此举方便了居民的出行,获得了在场居民及过路行人的好评。

(王杰 杨志钢)

告客户书

冬季供用水设施防冻小知识

尊敬的金格动力分公司用水客户:

冬季,当气温下降至0摄氏度或0摄氏度以下时,不采取防冻措施,供用水设施极易发生冻裂或结冰断水的情况,现在气温逐渐降低,因此,非常有必要采取好防冻措施,以避免影响正常生活和生产。可采取的防冻措施如下:

- 一是“穿衣戴帽”。供用水设施受冻,多是由于保温不到位,或门、窗等关闭不严造成的,为了防冻,可将暴露在外的供水管、水表、水龙头等供用水设施用棉麻织物、塑料泡沫、旧毛巾、草绳等保温材料进行包扎保温,气温下降至0摄氏度或0摄氏度以下时,要关闭厨房、厕所及背阴房间的窗户,保证室内温度在0摄氏度以上。
- 二是滴水成线。气温下降至0摄氏度或0摄氏度以下时,可稍稍拧开水龙头滴水成线,保证管内自来水流动以免冻结。
- 三是临睡前关闭水表前阀门,打开位置较低的水龙头,排空管道中的余水,并保持水龙头为打开状态。
- 四是家中若持久无人居住,要关闭好门窗,将水表前总阀门关闭,排空管中余水,以防供用水设施冻裂漏水。

如已发生冻结、冻裂现象,可采取的解冻措施如下:

- 一是对已冻结的镀锌钢管,可用不超过60摄氏度的温水从末端开始向前浇淋,特别是弯头处,也可用电吹风从末端开始向前进行烘吹,但不能长时间在同一点上烘吹,否则容易造成自来水管破裂;对铝塑管、PVC、PE、PPR管,可用热毛巾包裹后慢慢用不超过60摄氏度的温水从水龙头开始沿支管浇淋,切忌用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道爆裂。
 - 二是对已冻结的水表,可用不超过60摄氏度的温水慢慢冲淋,切忌用过热的开水直接冲淋水表表面和用火烘烤,以免造成水表爆裂。
- 如水表表面玻璃或表前管道已经冻裂,请用户立即与动力分公司联系更换新表或维修管道(联系电话 动力分公司调度:5392510 市场营销部客服:5392445),如表后管道已冻裂,请用户自行及时维修,或与动力分公司联系有偿维修,以免造成水量流失。

金格动力分公司
2018年12月7日

(晨曦)



党员加强冬季设备维护保养。

责任区里彰显榜样作用

“通过OPL教程学习,不仅提高了安全操作,阀门使用寿命也延长到了23个月!”11月23日,冶炼厂电解车间第二党支部槽面党小组编制的“解决电解槽流量偏小的操作技巧”OPL教程,建立16个操作步骤,指导职工清理进液支管的内部结垢,提高进液阀门的使用周期,收获了车间一线职工的广泛好评。

“党员就是要比其他人多承担一份责任,走到哪儿都要做好表率,起好带头作用。”“30万吨”槽面六班班长、党员肖伟说。厂“大干120天,超额完成50万吨电铜”劳动竞赛如火如荼,党员活跃在提质增效的前沿阵地上,随处都能看到党员骨干在自个的“一亩三分地”解决生产难题的身影,每天都对着指标算账,根据不同工况下参数的变化,反复摸索出最佳的操作方法。“责任区的工作上不去,自己丢人事小,给党员这个身份抹了黑,可担当不起。”党员胡泽玮说。

每名党员在“干”上出实效,在节支降本上放“大招”,助力生产指标“节节高”。残极在残极机组洗涤箱出口易出现错位情况,造成推板机构动作不到位,残极垮落容易扎伤油管,存在一定的安全隐患。党员攻关小组通过技术会诊,制作一对长20厘米高65毫米两端带斜坡的不锈钢板,安装在洗涤箱出口处。使错

位过来的残极先滑到规整板上对齐,然后由链条推进。改善后,残极在洗涤箱出口没有出现错位,推板工作正常。故障时间减少60分钟。“不愧是创效达人,以后可要跟着你们好好学技术。”一旁的职工吴刚竖起大拇指乐呵呵地说道。

“党员不仅自身要过硬,而且要善于总结经验,带动大家共同进步。”大板系统阳极机组由于运行年限较长,造成阳极机组排板机未勾住阳极,造成阳极错位,易撞伤机组铣刀,需更换铣刀,使生产成本增加,机组班党员通过摸索,将阳极机组移载小车信号延时3秒,待排板机勾住阳极板后,移载小车再回位,作业时间缩短,刀架刀具损坏大幅减少,提高了装槽合格率,缩短了槽面非作业时间。同时党员们将这个办法编制成OPL培训教材,在阳极机组岗位进行培训学习,阳极机组每月节约刀片磨损120片,节约成本8400元。

“在关键时刻,就需要我们的党员发挥出表率作用,带领着广大群众一起攻克每一个困难!”车间第二党支部书记刘宇锋说。目前,车间广大党员骨干积极践行上级各项精神,正以饱满的热情,在各项工作中创精品、争一流,为实现年终目标而奋力实干。

(晨曦)



二胎之后……

进任务结束。三人聚在一块简单总结全天工作情况。

“蔡师傅,有你在就是稳当、放心。二十多年的老师傅,高级技师的技术,果然不是吹的。”小马生性活泼,一句插话就总结了当天的工作小结会。

“那是当然!老蔡自上班起就在工段里梳‘毛子’,再加上平时喜欢钻研技术,手艺自然不在话下。对了,听说你家有了‘小二’,怎么没见你提起过?工段里可是有不少同事都问过你什么时候办喜事咧!”老蔡是典型的矿山汉子,性格直爽,

话语间流露出不可置疑的威严。他见到小马夸奖多年的老同事,心里一高兴,就想起老蔡家二胎的事情来。

老蔡正在一旁忙着收拾撬棍,听到老同事问话,愣了好一会才说,“本来没打算提这事的。这样,正好支部下午要组织党课学习,我就借这个机会和大家一块好好说说我家这事!”

(三)

第二天下午,工段党支部活动室。党员们人手拿着一本党员手册,围着会

(一)
“老蔡,咱家‘小二’的喜酒啥时候办?”老蔡刚进家门还没来得及喘口气,妻子底气十足的大嗓门就从卧室里传了出来,丝毫没有刚生完宝宝的虚弱。

“知道了,过几天就……”老蔡嘟囔着嘴,换上拖鞋就赶紧到厨房忙活起来。一会儿的工夫,一阵浓浓的鱼汤甜香味就从厨房里飘了出来。“老婆,刚在菜场看到‘黄古丁子’挺新鲜,晚上给你做鱼汤喝。”

“又打马虎眼!你明天上班的时候必须把这事给大家说说,不然我跟你没完!”妻子见老蔡这架势,就知道他又“故伎重演”,于是不依不饶地来到厨房当面质问:“这是第三次给你说这事了!我跟你讲,再不办的话,以前送的礼都白送了!”

“好好好,一定一定!”老蔡脸上陪着笑,手里的动作丝毫不减,“老婆,你千万要当心身体,你可是咱家的‘顶梁柱’咧!”

“你给我要记住啊!”妻子见老蔡态度还算“端正”,又不放心地补充了一句,“对了,别忘了放生羹!”

(二)

第二天上午,井下-485米中段采场。风钻工老蔡和小马一左一右,手持风钻机打掘进。老蔡稍后站立,时刻观察顶板的状况,不时大声向二人叮嘱几句。三人好似战士般昂首挺立的身影,和着连绵不绝的风钻机轰鸣声,整个采场仿佛就是一个战场。

忙碌的时候,时间总是过得特别快。忙而不乱、紧凑的一天很快过去,掘

议桌满满当地地坐了一圈,相互间紧挨着显得亲热极了。两旁的墙面上则挂满了各式各样的荣誉奖牌、奖状,宣告着这是一个光荣的、有着强悍战斗力的先锋集体。

“今天的党课给大家讲的是党员干部操办婚丧喜庆事宜的规定……”作为支部里的纪检委员,老蔡领着党员们一字一句地读完省纪委关于党员干部操办婚丧喜庆事宜监督检查办法,话锋一转:“以前我们是拿着外地的案例讲党规党纪,今天我来个现身说纪。老实讲,以前我也有点想不通,党员也是人,大家为什么不能借这个机会在一起热闹热闹?最近,我把这个文件翻来覆去地学了好多遍,又上网看了很多资料,算是想明白了。大家在井下干活赚钱不容易,说句难听的,‘四块石头夹块肉’,

赚的都是辛苦钱。今天我家有了‘小二’,大家一人花几百块来吃顿饭。明天谁家喜事,又是几百块。送来送去都送到餐馆去了。我在网上看到以前有的地方盛行办酒席,送来送去,最后找不到由头了,连种树、养小猪都要送礼。感谢大家的信任,选我当支部纪检委员。我在这里表个态,我家的喜酒不办了!”老蔡痛痛快快地一席话讲完,活动室里顿时陷入了一片沉寂。

“那你咋和嫂子交代咧?”还是小马快人快语,一个紧要而关键的问题,问出了大家的心声。

“这样!我们向老蔡一家送上祝福!”支部书记老严习惯性总结发言,一句话把大家都逗乐了。

室内传出一阵爽朗的欢笑声……
(秦霄)